Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa

towa lifika gjiz
Oznaczenie
towa lifika gjiz

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Pobrano z arkusze24.pl

Planowanie i realizacja zadan zwigzanych z ochrona srodowiska
R.08

01
R.08-01-21.01-SG
SG

Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Dobér urzagdzen/zwigzkéw do uzdatniania wody podziemnej i powierzchniowej
W Karcig 1 zapisane:
R.1.1 |Napowietrzanie wody: Areatory
R.1.2 |Odzelazianie‘ odmanganianie: Filtry
R.1.3 |Dezynfekcja: Lampy UV
R.1.4 |Cedzenie: Kraty i Sita
R.1.5 |Koagulacja: Koagulant
R.1.6 |Sedymentacja: Osadnik
RA1.7 |Fi|tracja: Zloza filtracyjne
R.1.8 |Sorpcja: Filtry z warstwa wegla aktywnego
R.1.9 |Dezynfekcja: Chloratory
R2 Rezultat 2: Schemat oczyszczania sciekéw komunalnych oczyszczalni o rownowaznej liczbie
- mieszkancow 100 000
W Karcie 2 zapisane:
R.2.1 1: Krata gesta lub sito
R.2.2 2: Piaskownik i tluszezownik
R.2.3 3: Osadnik wstepny
R.2.4 4: Reaktor biologiczny
R.2.5 5: Osadnik wiérny
R.2.6 6: Zageszczacz osadu
R.2.7 7: Komora fermentacyjna
R.2.8 8: Odwadnianie
R.2.9 9: Suszenie
R3 Rezultat 3: Dobowy ladunek zanieczyszczen i ustalony stopien redukcji zanieczyszczen
’ odprowadzanych do odbiornika przez przydomowa oczyszczalnie Sciekow
W Karcie 3 zapisane:
R.3.1 obliczenia fadunku BZTs: 1 m® x 250 gfm3 = 250 [g/d]
R.3.2 wynik BZT 5 po przeliczeniu : 0,250 lub 0,25 [kg/d]
R.3.3 |obliczenia tadunku ChZT: 1m® x 625 g/m® = 625 [g/d]
R.3.4 wynik ChZT po przeliczeniu: 0,625 [kg/d]
R.3.5 obliczenia fadunku dla zawiesiny ogolnej: 1 m® x 200 gfm3 = 200[g/d]
R.3.6 wynik dla zawiesiny ogodlnej po przeliczeniu: 0,200 lub 0,2 [kqg/d]
R.3.7 obliczenia stopnia redukciji BZTs = (250 — 40 )/250 x100% = 84% (dopuszcza sie zapis wyniku bez jednostki)
R.3.8 obliczenia stopnia redukcji ChZT = (625-150)/625 x 100% = 76% (dopuszcza sig zapis wyniku bez jednostki)
R3.9 obliczenia stopnia redukcji zawiesiny ogoinej = (200-50) /200 x 100% = 75% (dopuszcza sie zapis wyniku bez
jednostki)
R.3.10 Justalony niezbedny stopien oczyszczania dla przydomowej oczyszczalni Sciekow: 84%
R.4 |Rezultat 4: Seﬂacja odpadow powstajacych w Eospodarstwach domowych
W Karcie 4 zapisane:
R4 pojemnik na odpady zielone zapis: trawa, liscie, rozdrobnione galezie, zwiedle kwiaty, pozostalosci roslin
o (co najmniej 4 z 5 wymienionych)
R.4.2 pojemnik na papier zapis: opakowania tekturowe, papier, gazety, ksiazki, czasopisma (co najmniej 4z 5
wymienionych)
R4.3 pojemnik na metale i tworzywa sztuczne zapis: styropian, kartony po mleku i sokach, aluminiowe puszkKi (co
najmniej 2 z 3 wymienionych)
R.4.4 pojemnik na szklo zapis: butelki szklane po napojach
pojemnik na odpady pozostate (resztkowe): lustra, mieso, pieluchy jednorazowe, tekstylia, papier po masle,
R.4.5 porcelana, ceramika, szklo okienne, opakowania po aerozolach, odchody zwierzat, plastikowe zabawki,
styropian (co najmniej 8 z 12 wymienionych)
Punkty Selektywnaj Zbiorki Odpadow (odpady problemowe): leki, $wietlowki, meble, sprzet AGD, zarowki,
R.4.6 styropian, plastikowe zabawki, lustra, szklo okienne, opakowania po aerozolach (co najmniej 5z 10
wymienionych)
R5 IRezuItal 5: llosci odpaddow niebezpiecznych, powstajgcych w gospodarstwach domowych w Polsce
W Karcig 5 zapisane:
R.5.1 obliczenie masy baterii elektrycznych, zapis dziatania: 14 080 000 x 0,6 x 4 x 0,03
R.5.2 wynik obliczeri masy baterii elektrycznych: 1 013 760 kg
R.5.3 wynik obliczert masy odpadow farb i lakierow: 15487 999,9 kg lub 15 488 000 kg
R.5.4 obliczenie masy odpadow farmaceutykow, zapis dziatania: 38 100 000 x 0,08
R.5.5 wynik obliczen masy odpadow farmaceutykow: 3 048 000 kg




